
 
Referent u računovodstvu (m/ž)

 

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

NEW YORKER BH d.o.o.

Kao globalni igrač na području Young fashion New Yorker sa svojih preko 1.200 poslovnica zastupljen
je u čak 48 zemalja diljem Europe i šire. Od otvorenja prve poslovnice New Yorker u njemačkom gradu
Flensburg 1971. g. do danas New Yorker bilježi stalni ekonomski rast i spada među najuspješnija
modna poduzeća. Više od 24.000 zaposlenih, kako u prodaji tako i u drugim odjelima unutar koncerna,
svojim radom doprinose uspjehu našeg poduzeća.

Za rad u našoj upravi u Sarajevu tražimo radnika za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme
za radno mjesto:

REFERENTA U RAČUNOVODSTVU (M / Ž)

VAŠ POSAO:

Knjiženje ulaznih računa i odobrenja-
Provjera i knjiženje bankovnih izvoda-
Kontrola, obrada i knjiženje blagajničkih izvještaja-
Knjiženje osnovnih sredstava-
Opći poslovi-

VAŠ PROFIL:

SSS / VŠS, ekonomija ili drugi srodni smjer-
iskustvo u računovodstvu i knjigovodstvu-
poželjno poznavanje programa Axapta-
poznavanje financijsko-knjigovodstvenih propisa-
vrlo dobro znanje rada na računalu (Microsoft Office)-
poznavanje njemačkog jezika (njie uvijet)-
Sposobnost timskog rada, komunikativnost, samostalnost u izvršenju radnih zadataka te
spremnost na provođenje zadataka.

-

NAŠA PONUDA

NEW YORKER nudi atraktivno radno okruženje s interesantnim izazovnima te puno slobodnog
prostora za razvoj vlastitih ideja. Uz zanimljive ponude za zaposlene te socijalna davanja, očekuje Vas
otvoren i dinamičan tim blage hijerarhije.

Ukoliko ste se prepoznali u gornjem opisu te ispunjavate tražene uvjete, Vašu prijavnu dokumentaciju
(zamolbu, životopis, svjedodžbu o završenom školovanju te preporuke) dostavite putem linka.
Veselimo se Vašoj prijavi.

Više informacija o nama na: www.newyorker.eu
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